
San Cesario sul Panaro 25/06/2023

Alla c.a. del Sindaco di San Cesario sul Panaro Francesco Zuffi

INTERROGAZIONE URGENTE

 

OGGETTO: CENTRI ESTIVI 2023

Premesso che il Sindaco Zuffi rispondendo ad una nostra interrogazione ad oggetto 
“Centro estivo 2023 polo sportivo via Ghiarelle” prot. 7290 del 17.05.2023, ci informa che 
tale attività è affidata ad un gestore privato e pertanto non si configura come attività 
dell’Ente, specificando che il gestore è tenuto ad organizzare il centro estivo nel rispetto 
delle norme e determina le tariffe in piena autonomia;

Considerato che molti genitori ci hanno contattato lamentando un presunto aumento 
sproporzionato delle tariffe di frequenza al campo estivo che si terrà all’interno del polo 
sportivo di via Ghiarelle, ma che stando alla risposta del Comune l’Ente non è in possesso 
di nessun dato in merito all’organizzazione, ivi comprese le tariffe;

Visto che ci risulta incomprensibile il motivo che abbia spinto l’Amministrazione a 
delegare completamente a privati un servizio così indispensabile e delicato, 
disinteressandosi poi dell’andamento.

Sono a richiedere

 Quanti centri estivi si terranno sul nostro territorio nel corso del 2023 e quanti di essi 
siano stati affidati a privati senza il patrocinio del Comune;

 Da quanti anni il Comune ha deciso di delegare il servizio in mano a gestori privati 
disinteressandosi di organizzazione e tariffe;

 Se l’Amministrazione abbia avuto notizia di malumori da parte dei genitori;

 Cosa intenda fare il Comune.
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Mirco Zanoli 

                                                                 Consigliere lista “Rinascita Locale” 

                                                                                           Firma 
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	Quanti centri estivi si terranno sul nostro territorio nel corso del 2023 e quanti di essi siano stati affidati a privati senza il patrocinio del Comune;

